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Gebrauchsanweisung
Anwendung
LED-Leuchte zur Beleuchtung von Arbeitsplätzen und für die Lichtgestaltung im Innenbereich.
Montage ohne Werkzeug.

Leuchtmittel
LED Leistung 115,2 W
Lebensdauerkriterien ca. 70000 h
Farbtemperatur 5500 K
Farbwiedergabeindex CRI > 95
Lichtstrom 18000 lm 

Produktbeschreibung
Leuchte besteht aus Aluminium, Kunststoff und Diffusor. Je eine Leitungseinführungen zum Anschluss
an die Verteiler. 
Lampe hat Schutzart IP 44.
LED-Netzteil 220-240V 200W

Sicherheit
Für die Installation und für den Betrieb dieser Leuchte sind die nationalen Sicherheitsvorschriften zu
beachten.
Der Hersteller übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch unsachgemäßen Einsatz oder Montage
entstehen. Werden nachträglich Änderungen an der Leuchte vorgenommen, so gilt derjenige als
Hersteller, der diese Änderungen vornimmt.
Vor jedem Eingriff an dem Gerät die Netzspannung unterbrechen. Das Gerät kann nicht durch eine
gesteuerte Steckdose mit Dimmer versorgt werden.

Rockvice GmbH®
Im Zollhafen 18 | 50678 Köln
info@lix-up.de | www.lix-up.de

Instructions for use
Application
LED-lamp for workstation lighting and indoor lighting application.
Mounting without tool.

Illuminant
LED power 115,2 W
Lifetime criteria approx. 70000 h
Color temperature 5500 K
Color rendering index CRI > 95
Luminous flux 18000 lm

Product description
Luminaire is made of aluminum, plastic and diffuser. One cable glands each for connection to the
distribution boards. 
Lamp has protection class IP 44.
LED power supply 220-240V 200W

Safety
The national safety regulations must be observed for the installation and operation of this lamp.
The manufacturer accepts no liability for damage caused by improper use or installation. If subsequent
modifications are made to the fixture, the person who makes these modifications is considered the
manufacturer.
Disconnect the mains voltage before any intervention on the device. The device cannot be supplied by 
a controlled socket with dimmer.
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LED Lichtleistensystem 
zur Montage an 
Hebebühnen im 
Innenbereich

LED light strip system for 
mounting on lifting 
platforms indoors
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1x 1x

4x 1x
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Befestige den Trafo und 
den 4-fach Verteiler mit 
den integrierten Magneten 
an der Hebebühne. Verlege 
anschließend das 
Überbrückungskabel auf 
die gegenüberliegende 
Seite.

Attach the transformer and
4-way splitter to the lifting
platform by sing the
integrated magnets. Then
lay the jumper cable on the
opposite side.
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Reinige die Montagefläche 
mit Bremsenreiniger oder 
reinem Alkohol.

Clean the mounting surface 
with brake cleaner or pure 
alcohol.

Reinigen / Cleaning
Nicht reinigen / Not cleaning
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Entferne den Schutzfilm 
von der Klebefläche und 
bringe LixUp an der 
gewünschten Position an. 
Drücke LixUp für mind. 5 
Sekunden fest an. Die 
empfohlene Höhe vom 
Boden sollte ca. 70 cm 
betragen.
Stelle sicher, dass keine 
Kabel mit den beweglichen 
Teilen der Bühne in Kontakt 
kommen.

Remove the protective film
from the adhesive surface
and apply LixUp to the 
desired position. Press
LixUp firmly for at least 5 
seconds. The 
recommended height from 
the floor should be approx.
70 cm.
Make sure that no cables
come into contact with the
moving parts of the lifting
platform.
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Verbinde alle Anschlüsse 
und drehe den 
Verriegelungsring im 
Uhrzeigersinn, um eine 
feste Verbindung der 
Stecker zu erzielen.

Connect all plugs and turn
the locking ring clockwise
to achieve a tight
connection of the plugs.

A

B
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Stecke den Schuko-Stecker 
in eine geeignete 
Steckdose. LixUp
geht sofort in Betrieb.

Insert the Schuko plug into
a suitable socket. LixUp
goes into operation 
immediately.
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1. Verbinde den Dimmer mit dem 
Trafo. 

2. Die Leuchten und die Kabelbrücke 
werden mit dem Dimmer 
verbunden. Drehe den 
Verriegelungsring im 
Uhrzeigersinn, um eine feste 
Verbindung der Stecker zu 
erzielen.

3. Licht ausschalten, nach 10 
Sekunden dann wieder 
einschalten.

4. Drücke die Taste "ON" dreimal 
innerhalb von 3 Sekunden, wenn 
das Licht an ist.

5. Zur Bestätigung blinkt die 
Beleuchtung 3 Mal.

1. Connect the dimmer to the
transformer.

2. The lights and the cable bridge are
connected to the dimmer. Turn the
locking ring clockwise to ensure
that the plugs are firmly
connected.

3. Switch off the light, then switch it
on again after 10 seconds.

4. Press the "ON" button three times
within 3 seconds when the light is
on.

5. The light flashes 3 times to
confirm.
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Zum Verbinden 3x auf „ON“ tippen          
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